

На территории Южного округа установлено около 300 объектов культурного наследия

11.04.2016



290 объектов культурного наследия располагается в Южном округе. Об этом сообщили в пресс-службе Департамента культуры Москвы.

В округе находятся объекты культурного наследия как регионального, так и федерального значения. В частности, радио-башня инженера Шухова, завод Михельсон, усадьба «Царицыно» и «Коломенское», Дом-коммуна, дворец культуры ЗИЛ относятся к объектам регионального значения. Среди федеральных, например, Дьяковское городище, Даниловское кладбище, ансамбль Донского монастыря.

Напомним, что объект культурного наследия — это место, сооружение, комплекс, их части, связанные с ними территории или водные объекты, другие естественные или созданные человеком объекты независимо от состояния сохранности, которые донесли до нашего времени ценность и сохранили свою подлинность.

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2738600.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)